TRABAJO INTEGRADOR:
Ndmeros naturales, operaciones bdsicas y sus propiedades

Actividades:

Composicidn y descomposicion de nimeros

1) Descomponer segun su posicion aditiva y multiplicativa el siguiente nimero (no dejar lugar entre cada numero):

DESCOMPOSICION MULTIPLICATIVA

(el signo por lo vamos a representar con una x )

NUMERO DESCOMPOSICION ADITIVA

4.325.128

2) Compone los siguientes nimeros y luego uni con flecha segun como este descompuesto: (segun el orden, segun la clase
0 segun la posicion: multiplicativa o aditiva):

Descomposicion
segln su clase

--------------------------

a) 100.000 + 80.000 + 6.000 + 500 + 20+ 7 =!

Emasamas s s mEs

Descomposicion
segin su orden

b) 5x1.000.000 + 3 x 100.000 + 2 x 10.000 + 2 x 1.000 + 8 x 10-0-:

¢) 8DM + 5UM +1CMil + 2DMil + 4 UMil + BC+ 2D + 3U =:

d) 125 millones + 852 mil + 232 unidades =
........................ ! Descomposicin |
i multiplicativa  ;

Niumeros Naturales

3) Completar conV o F (en mayuscula)

—

grmmm——

a) Los numeros Naturales se representa con la letra N: :
b) Esun conjunto discreto porgue entre dos consecutivos siempre hay otro numero natural : ;

¢) Eldltimo nimero de este conjunto es el 10 :

d) Elsiguiente de un nimero se encuentra siempre a la derecha ! !

e) Elanterior de un numero se encuentra siempre a la derecha ! !

f) Producto es el resultado de una suma |

g) Cociente es el resultado de una division | x

h) Diferencia es el resultado de una multiplicacién ' :

4) Completar la siguiente recta numérica y decir de cuanto es su regularidad

| == . o i + 1 ——t— >
0 i i 50 75 | i io150: i 200
Su regularidad es de en
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Operaciones y sus propiedades
5) Indicar que propiedad se utilizé para resolver los siguientes calculos:

a) 5.3.2=2.3.5=30 ——p | Propledad

b) 2.(5+3)=10+6=16» :

C] 8+5+15=15+13=28—» 5 Propiedad
Latitisiitaanatiiinan s i siias tatAs I saan)

d) (28-2):2=14-1=13-%: propiedad
e) 5.3.2.8=15.16= 240 Ui mmmIL :

6) Completar conV o F {con mayuscula) segun corresponda:

a) La propiedad asociativa nos dice que el orden de los sumandos o de los factores no altera el resultado ;
b) La propiedad asociativa nunca se puede aplicar en restas y/o divisiones !
¢) Lapropiedad conmutativa y asociativa correspenden a la suma y al producto!

d) El elemento neutro de la multiplicacién es el cero.i

e) Elelemento neutro de la divisidn es el uno, pero sélo cuando se encuentra en el di\risor.i

a @+2=] g b) (15-5x5=!

........

8) Resolver las siguientes operaciones combinadas (escribir sélo el resultado)

a) 8.2:4+452-38=: ] ) 14-24:346:241=!

b) (5&:4+3}A2=§ d) 4.(9—3)+5.(12—7)=§ ":

mrmsmmss

Potenciacion y radicacion

9} Resolver las siguientes potencias y raices (escribir sélo el resultado):

a) 238= €} 3t= e) V25 = g) V8 =

b) 5%= d) 8% = flV3Z= h) V81

10

Resolver aplicando propiedades de potenciacién y radicacion.
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